

「千葉県の給与・定員管理等について（令和2年度）」の一部訂正について（令和3年9月30日）

令和3年4月30日に掲載した「千葉県の給与・定員管理等について（令和2年度）」の数値の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。  
 なお、現在掲載しているPDFファイルについては、訂正後のものとなります。

記

(正誤表)

正							誤								
<b>2 職員の平均給与月額、初任給等の状況</b>							<b>2 職員の平均給与月額、初任給等の状況</b>								
(1) 職員の平均年齢、平均給料月額及び平均給与月額の状況（2年4月1日現在）							(1) 職員の平均年齢、平均給料月額及び平均給与月額の状況（2年4月1日現在）								
②技能労務職							②技能労務職								
区分	公務員					民間	参考	区分	公務員					民間	参考
	平均年齢	職員数	平均給料月額	平均給与月額(A)	平均給与月額(国比較ベース)	(略)	A/B		平均年齢	職員数	平均給料月額	平均給与月額(A)	平均給与月額(国比較ベース)	(略)	A/B
千葉県	53.7歳	370人	309,007円	366,264円	346,281円		—	千葉県	53.7歳	370人	309,907円	366,264円	346,281円		—
(略)							(略)								